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江南市まちづくり会議（分野別会議） 議事要旨 
 

会 議 名 平成 25 年度第 1回 第 3分科会（都市生活基盤分野） 

日 時 平成 25 年 10 月 2 日（水）  午後 1時 30 分～午後 4時 

場 所 江南市民体育会館 2 階 第 3会議室 

出席者 

市民 
委員 

鈴木 輝親、中島 明温、市川 七生、加藤 幸治、佐橋 浩昭、柴田 広美 

市職員 吉野 賢司、郷原 実智雄、馬場 智紀、沢田 富美夫、大森 淳一、鵜飼 俊彦 

議 題 

１．今年度のまちづくり会議について 

２．まちづくり評価について 

３．江南市戦略計画の見直しについて 

４．委員及び市職員の紹介 

５．まちづくり評価及び戦略計画の見直しについて 

６．第２回の会議日程について 

資 料 

資料１ 江南市まちづくり会議委員名簿 

資料２ まちづくり評価について 

資料３ 「江南市戦略計画」見直しの考え方について 

資料３ 別紙１ 目標フレーム見直しの考え方 

資料３ 別紙２ 新たな環境変化 

資料４ まちづくり会議のスケジュール 

資料５ まちづくり評価 

資料６ 戦略計画見直し作業結果シート 

資料７ 江南市戦略計画における目標達成状況把握のための市民調査報告書 

 

◆ 会 議 結 果 ◆ 

１．今年度のまちづくり会議について 

 ・経営企画部長より、今年度のまちづくり会議について、資料に基づき、まちづくり会議の目的、役割、今

後のスケジュールについて説明がありました。 

２．まちづくり評価について 

 ・行政経営課主幹より、資料２に基づき、まちづくり評価について説明がありました。 

３．江南市戦略計画の見直しについて 

 ・行政経営課企画政策グループリーダーより、資料３に基づき、江南市戦略計画の見直しについて説明があ

りました。 

４．委員の自己紹介 

 ・各種団体の代表者で変更のあった委員及び 4月の人事異動により変更のあった市職員の委員について、事

務局より紹介がありました。 

５．まちづくり評価及び戦略計画の見直しについて 

〔柱１〕秩序と賑わいのある快適なまちづくり  

・資料５、６に基づき、委員（まちづくり課長、まちづくり課統括幹）より説明がありました。 

 

・布袋高架化事業が４年延伸する理由についての質問があり、仮線工事につきまして、国道１５５号より南
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側の区域においては、民地の方の土地をお借りして仮の線路を敷設しており、その借地交渉の難航により

１年８ヶ月ほど遅れており、工事自体につきましても、布袋駅周辺の道路が狭いことなど現場の施工条件

により８ヶ月ほど遅れたことから、２年６ヶ月遅れが生じております。本線工事につきましても、当初の

予定期間は４年６ヶ月でしたが、平成２６年９月に名鉄よりいただきました工事予定では、先ほど同様、

現場の施工条件を考慮し、概ね６年の期間を要することとなっており、１年６ヶ月の遅れが生じることか

ら、計４年間延伸することになりますとの説明がありました。 

・高架化するメリットについての質問があり、朝・夕の踏切部における交通渋滞の解消及び、鉄道を挟む東

西地域の分断を解消することにより住民交流を深め、布袋地域のまちづくりを円滑に進めることができる

メリットあると説明がありました。 

 

・「柱１ 秩序と賑わいのある快適なまちづくり」のまちづくり評価及び戦略計画の見直しについて、原案

のとおり了承されました。 

 

〔柱２〕人にやさしいみちづくり  

・資料５、６に基づき、委員（土木建築課長）より説明がありました。 

 

 〔戦略計画の見直し関係〕 

【個別目標②】道路、橋りょう、排水施設が整備され、円滑な通行が確保されている 

 ・目標名にある、橋りょう、排水という言葉がどこにも記載されていないので、役割等に入れることはでき

ないですかとの意見があり、検討していきたいとの説明がありました。 

 

〔柱３〕花と緑あふれる公園づくり  

・資料５、６に基づき、委員（まちづくり課長）より説明がありました。 

  

 ・フラワーパーク江南について、国営公園なので市から経営等について意見等を言うのは難しいのですかと

の質問があり、市から年間２００万円程、春夏秋冬のイベントに対して支援をしており、多くの市民の方

が利用していただきたいと考えておりますので、運営についても積極的に参加していきたいと考えていま

す。以前、公園の運営ではありませんが交通機関等を検討していただき、市民が利用しやすいようバス停

を検討してほしいとの意見があり、音楽寺にバス停ができました。だた、距離が１km 弱ありますので、

最寄りのバス停というには距離がありますが、以前よりは改善できていると考えております。今後も、市

民の人が利用しやすくなるように改善していきたいと考えておりますとの説明がありました。 

・「柱３ 花と緑あふれる公園づくり」のまちづくり評価及び戦略計画の見直しについて、原案のとおり了

承されました。 

 

６．第２回の会議日程について 

 ・第２回の会議日程について、次のとおり決定しました。 

 ＜第２回＞ 10 月 21 日（月）午後 1時 30 分～ 

  

７．その他 

 ・加藤分科会長、柴田副分科会長、まちづくり課長に、11 月 18 日開催予定のまちづくり会議（全体会議）

への出席のお願いが事務局からありました。 

 ・加藤分科会長へ１月から２月にかけて行う住民説明会への出席のお願いが事務局からありました。 
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